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YeTbIpEeXYrofibHMKa paBeH
[lepBasl ero CTopoHa B 2 pa3a MeHbLLe
BTOPOWU U B 3 pa3a MEHbLLE TPETLEN
CTOPOHbLI, a YeTBEPTAdA CTOPOHA Ha 4 cMm
DbosnbLUe nepBon CTOPOHLI. HemMy paBHb
9TOro YyThbIPEXYrofibHMKA?
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3agada Ne 116 (1)

[1Ba npsiMoyrosficHMKa MMerT O4MHaKOBYHO
nnowanb, paBHyto 70 kB. M.M3BECTHO, YTO VY
NepBOro NpamMoyrornsH1Ka anuHa Ha 4 m donelue, &
LUMPUHA HAZ2 M MEHbLLE, YeM Y BTOPOro
npaAMoyrornisH1Kka. Hangm CTopoHbl 3TUX
NPSAMOYrOSfIbHUKOB



Hangn cTopoHbl 3TUX NPAMOYTrOfbHUKOB.
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’Xenaem BaM ycnexoB B
coCTaBneHun
MaTeMaTU4eCKUX
mopenen!!!



